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SPORTOVNĚ RELAXAČNÍ TÝDEN PRO ŽENY A DÍVKY
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SPORTOVNĚ RELAXAČNÍ TÝDEN PRO ŽENY A DÍVKY



HLAVNÍ PROGRAM


Fit týden je určen právě Vám, aktivním ženám všech věkových kategorií, 


které si chtějí dopřát radost z všestranného pohybu v tělocvičně i v přírodě. Máte možnost vybrat si z bohaté nabídky cvičebních lekcí (mix aerobik, Pilates, Powerjóga, Jumping, velké míče, overbally nebo kondiční posilování a zdravotní cvičení jako prevenci bolesti zad) vedených známými lektorkami Dančou Frimlovou, Janou Drtílkovou a Yvonou Žákovou. Nebudou chybět cyklovýlety do malebného okolí nebo pěší tůry. Nedaleko se nacházejí rybníky Sykovec a Medlov, kde je možnost koupání.





RELAXAČNÍ PROGRAM


V ceně pobytu je jedna klasická masáž a jedna lymfatická nebo medová masáž. Kondiční, relaxační, zdravotní a strečinkové cvičení. Novinkou jsou večerní výtvarné dílny s Magdou Novotnou:


Malba na plátěnou tašku 	30,-/ks


Vitráž na skle	40,-/ks


Decoupage krabičky	30,-/ks


Malba na kameny	20,-


Výroba šperku	30,-





CENA


4 000,- Kč za lůžko


V ceně je zahrnuto 7x ubytování, plná penze, cvičení v tělocvičně, služby lektorek a delegáta, základní klasická a lymfatická masáž. Cena nezahrnuje rekreační poplatek obci, který bude hrazen na místě a činí 10,- Kč / osobu / den.





          STRAVOVÁNÍ


V ceně pobytu je plná penze. Penzion není vybaven k samostatnému vaření a nemá stálý rekreační provoz. U tělocvičny bude k dispozici bufet.





          UBYTOVÁNÍ


V penzionu SPORT Rokyto na Českomoravské vysočině nedaleko Nového Města na Moravě. Pokoje jsou dvou a tří lůžkové, společné sociální zařízení je na patře. Parkovat můžete v areálu penzionu. Překrásné okolí v krajině Žďárských vrchů skýtá množství cyklotras i stezek pro pěší turistiku.





ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA


Přihlášku si můžete vyzvednout v kanceláři DDM Mor. Krumlov nám. T.G. Masaryka 35. Přihlášky odevzdejte společně s nevratnou zálohou 1000,- Kč (nebo s celou platbou) nejpozději do 29. 5. 2009. Zbytek ceny uhradí účastníci nejpozději v den nástupu na pobyt. Na základě písemném objednávky vystavíme zájemcům fakturu. Nejpozději do 30. 6. 2009 obdrží přihlášení účastníci podrobné pokyny s termínem nástupu, popisem cesty a s upřesněným programem. Bližší informace o pobytu Vám poskytneme v kanceláři DDM nebo ne terénních číslech 515321201, 515322770, 604234246.
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